



体坛直通车

### 湖人力挫凯尔特人 总分仍以2:3落后

据新华社电 在总比分1:3落后、再无退路的严峻战局下，湖人昨日在NBA总决赛第五场决战中以103:98主场击退凯尔特人，在7战4胜制的系列赛中把总分追到2:3。科比贡献25分，皮尔斯拿下38分。

北京时间明天上午，湖人将兵临波士顿城下，向凯尔特人发起冲击。如果攻陷波城，则将迎来决胜的第七场大战。如果失利，将成全凯尔特人第17次夺冠。

### 四五昨日重新集中 助教去留今日确定

本报讯 刚刚经历了一场动荡的河南四五队在结束了两天的假期之后，于昨天晚上重新集中。昨晚8时，包括此前回家休假的助教哈威和唐尧东在内的教练、队员都准时集中前往中牟基地。在重新集中之后，俱乐部首先要做的事情是向队员正式通报贾秀全辞职的消息，并稳定队员情绪。

据了解，对于几位助理教练，俱乐部的态度还是挽留，而最终是否还在河南执教则取决于他们的个人意见。目前看来，守门员教练哈威和体能教练比利留任的可能性最大，两人之前也都分别表达了继续履行合同的意愿，而其他几位教练的去留今天也将会明确结论。

与此同时，新帅挑选工作也已经在进行中。经过初步筛选，俱乐部已经圈定了一个5人名单，其中既有国内教练也有外籍教练。目前这些教练已经拿到了四五队比赛的录像资料，双方也将进一步接触。对于新任主教练的标准，杨楠表示：“首先就是要人品好，正直，然后才会考虑其资历、能力和身价等因素。”

### 豫男篮今晚战东莞

本报讯 2008年全国男篮联赛(NBL)决赛阶段的比赛今晚将展开第9轮的较量，河南济钢男篮将坐镇主场济源篮球城迎战东莞男篮，力争取得两连胜。

本赛季，河南男篮与东莞男篮有过一次交锋，当时客场作战的河南男篮以1分惜败于对手。上一轮客场战胜深圳男篮，使得已经遭遇三连败的河南男篮信心大增。此番面对刚刚遭遇两连败的东莞男篮，河南男篮主帅刘云峰表示，河南男篮将全力以赴拿下对手，力争两连胜。



易建联表现抢眼

# 中国男篮 80:76 险胜克罗地亚 热身六连胜 26分 阿联这次够猛

2008年中克男篮热身赛第三场比赛昨晚在济源篮球城结束，中国男篮80:76险胜克罗地亚男篮，取得了热身赛对克罗地亚的三连胜。而在今年已经结束的六场备战北京奥运会的热身赛中，中国男篮取得了六连胜。本场比赛中，前两场比赛表现平平的易建联砍下26分，杜锋得到12分，王治郅命中9分。

晚报记者 董洪刚 济源报道

第一现场

## 上半场没有感觉 下半场核心爆发

昨晚的济源篮球城座无虚席，球迷的呐喊声让赛场热闹异常。但是开赛后，中国男篮一直没有找到感觉，投篮的命中率很低，在首节前4分钟只获得了3分。不过，对手得分也不高，中国队以13:14落后对手一分结束首节。

第二节的比赛开始后，中国男篮仍然没有找到感觉，在前三分节的比赛中，中国队一分未得，而对手却得到了8分，双方的比分差距越来越大。本节后半场，易建联和朱芳雨都有不错的表现。到本节比赛结束时，中国队以33:31将比分反超。

易边再战，中国队控制着场上进攻的主动权，前三分钟没有给克罗地亚队得分机会，中国队以38:31领先。随后双方的争夺变得白热化，比分一度胶着。随后，王治郅和陈江华的表现非常出色，尤其是陈江华的两次抢断后快攻得分更是点燃了赛场气氛，中国队以53:50领先进入第四节。

进入关键的第四节，双方的比分一直咬得很紧，比分差距没有拉开。克罗地亚加强防守，有两名队员因累积犯规5次被迫离场。中国队依靠易建联、刘炜和杜锋等球员不俗的表现，最终以80:76获胜。

绝对主角

## 家门口首发出场 王磊仅仅得2分

中克男篮在上海宝山进行的第二场热身赛中，王磊未能出场。在昨天的比赛中，回到家乡作战的王磊首发出场。开赛不久王磊就贡献了一次抢断，然而在随后的比赛中，却没有抢眼的表现，在第一节进行了8分钟后被换下场。

在次节的比赛进行了4分钟后，王磊在全队进攻不力的情况下重新上场。再次上场后，王磊似乎少了首节的紧张，防守和进攻的积极性非常高。本节第6分钟，王磊获得了罚球机

会，两罚两中获得了宝贵的2分。第三节进行到第3分钟时，王磊再度上场，一直打到本节比赛结束。在第四节的比赛中，王磊打了5分钟后被换下场。而在比赛最关键的最后一分钟，王磊再次上场，但是也没有突出表现。

从昨天的表现来看，王磊上场时间并不短，但是得分的能力还比较欠缺，整场只得到2分，而且在进攻中不够自信和坚决，也错过了很多得分机会。不过，王磊昨晚贡献了4个篮板和2次助攻。

## 国家队暂缓裁员 王磊需努力表现

目前在男篮国家队集训的共有16名队员，而北京奥运会参赛的队员名额只有12人。离北京奥运会仅有50多天，河南籍球员王磊能否入围大名单，现在看来还是疑云。

之前媒体报道说，在中克三场热身赛结束后中国男篮就要裁员，中国男篮主帅尤纳斯否认了这一说法：“还没有考虑到裁员，起码要到斯杯和钻石杯以后。目前这支球队有16名球员，训练时正合适，我们需要这么多人。”这意味着男篮起码要到7月下旬才会进行名单调整，这一次的裁员可能一步到位，直接决定12人的奥运名单。

河南籍队员王磊于2007年进入国家男篮

集训队，他的状态和能力也得到了主教练的认可。在今年国家队已经结束的热身赛中，王磊参加了与孟菲斯大学队的三场比赛，其中第二场比赛获得了11分。但是与克罗地亚的三场比赛中，王磊第一场比赛上场5分半钟一无所获，第二场比赛甚至没获得出场机会。在昨天的比赛中，王磊作为本土球员获得了多次亮相的机会，但只获得了2分，让河南球迷不无遗憾。

在国家队中，至少有两名队员和王磊的位置重复，这样王磊的压力比较大。他要想入围最后的大名单，需要在奥运会之前不到2个月的时间内在训练和比赛中有不错的表现，进一步得到教练组的认可。

发布会

## 尤纳斯：王磊外线需要提高

赛后，尤纳斯带着河南籍队员王磊参加了新闻发布会。

说到王磊时，尤纳斯说：“王磊运动素质很好，他是年轻队员，队伍没要求他能像科比那样凭借一己之力战胜对手，但他在防守、篮板和快攻上会给队伍很多帮助。他有能力帮助队伍，但外线还需要提高。”

王磊对自己昨天的表现并不满意，他说：“今晚的状态很一般，与教练的期望还有一定的差距，希望在以后的训练和比赛中越来越好。”



“中西医治鼻炎学生绿色通道”征集100名受益者、10名免费手术者

# 暑假 十大优惠 治鼻炎

### 暑假治鼻炎 曙光真情回报莘莘学子

1. 免费领取一张价值385元体检卡，采用假期，消除孩子亚健康
2. 五月十日前，申请“中西医治疗鼻炎学生绿色通道”受益者，可获得200元手术减免单，仅限100名；
3. 为孩子请个健康专家，建立专家回访档案，对孩子健康进行定期回访；
4. 享受中西医结合治疗鼻炎的最新技术，通过专家组免费咨询，为孩子提供权威专家诊疗方案；
5. 持有家庭特困证或残疾证的，手术费全免（限5名）；
6. 父母受市、县级表彰的，手术费全免（仅限5名）；

7. 父母任何一方参加过汶川地震救灾的，持有关证明手术费全免；
8. 父母任何一方在生产救灾物资中做工作的，持有关证明享受50%的优惠；
9. 日本ENT光导内窥镜检查优惠50%；
10. 理疗费、换药费、住院费均优惠20%。

### 如何申请“中西医治疗鼻炎学生绿色通道”受益者、免费和半费的优惠

本次活动是通过新技术让孩子以及家长树立科学健康理念，倡导人人奉献爱心的高尚思想。凡申请免费手术者

需通过电话预约，资料审核通过后，方可进行免费手术。

### 免费手术人员将在媒体上陆续登出 真正将爱心献给最需要救助的人

活动开展第一天，电话十分火爆，很多学生患者络绎不绝的来到曙光医院享受先进的技术 and 超值的优惠，还有家长替孩子申请的。目前，申请超值受益者和免费治疗正在进行中……届时，免费手术人员将会通过媒体刊登，把爱心献给真正需要帮助的人。